
MAS Vodňanská ryba má zpracovanou Integrovanou strategii území

Integrovaná  strategie  území  MAS  Vodňanská  ryba  je  střednědobý  rozvojový 
dokument MAS, který se týká všech oblastí rozvoje území. 

Strategie se stane významným dokumentem, který podpoří  rozvoj aktivit  v obcích, 
v podnikatelské sféře i v oblasti neziskových služeb a zvýší možnosti čerpat finanční 
prostředky z Evropské unie pro projekty předložené místními podnikateli, obcemi a 
neziskovými organizacemi působícími na území MAS.

Vlastní  zpracování na Integrované strategie území MAS (dále ISÚ) bylo zahájeno 
v březnu  2007.  Proces  zpracování  ISÚ  logicky  navázal  na  proces  osvojování 
schopností MAS v letech 2005 – 2006 - pro zpracování strategie byly využity výstupy 
projektu „Rozvoj a podpora aktivní spolupráce v Blanicko-otavském regionu“. Tento 
projekt byl realizován jako podklad pro zpracování Strategie MAS Vodňanská ryba 
na plánovací období 2007 – 2013. V rámci tohoto projektu byl mj. proveden průzkum 
potřeb  obyvatel  území  ve  formě  místního  šetření  (provedeny  řízené  rozhovory 
s představiteli obcí regionu MAS,  tj. v té době území Blanicko-otavského regionu).

Pro potřeby zpracování  ISÚ byl ustaven v březnu roku 2007 čtyřčlenný přípravný 
výbor  (předseda  MAS,  poradce  MAS,  manažer  MAS,  asistentka  MAS),  který  se 
scházel  průběžně  v období  duben,  květen,  červen  2007,  byl  vypracován 
harmonogram zpracování strategie.  

Počátkem roku  2007  projevilo  zájem o  spolupráci  DSO mezi  Vltavou  a  Otavou, 
v dubnu bylo přijetí DSO jako nového člena MAS schváleno Valnou hromadou MAS. 
Tím došlo k rozšíření zájmového území MAS o území 14 obcí zmíněného DSO.
Strategie tedy zahrnuje již také nově přistoupivší území DSO mezi Vltavou a Otavou.

Konečná verze dokumentu byla předána k 31.7.2007.

Pro  zpracování  ISÚ  byla  použita  komunitní  metoda  projednávání  se  zapojením 
vnějšího  experního  facilitátora  a  zpracovatele  záměru  (Kancelář  ekonomického  a 
finančního  poradenství  České  Budějovice),  která  společně  s průběžnou  terénní 
analytickou  činností  MAS  výrazně  přispěla  k identifikaci  základních  i  společných 
potřeb regionu. 
ISÚ byla zpracována se zapojením aktérů z veřejného a soukromého sektoru, kteří 
působí v zájmovém území MAS a dále se zapojením veřejnosti do procesu přípravy 
a tvorby strategie. 

S ohledem na tyto podněty byly stanoveny tyto  PRIORITNÍ ROZVOJOVÉ OBLASTI 
pro komplexní územní rozvoj MAS: 

• LIDÉ
• ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
• PODNIKÁNÍ
• CESTOVNÍ RUCH

Tyto  rozvojové  oblasti  jsou  ve  své  podstatě  identické  pro  celé  území  regionu  a 
shodují se s rozvojovými plány a strategiemi jednotlivých částí regionu, mikroregionů, 



měst a obcí,  i  celkovým strategickým záměrem Jihočeského kraje jako územního 
celku. 


